

“От Кузнецкого острога...”

Все музеи Новокузнецка к 385-летию города постарались приурочить открытие новых экспозиций. Городской краеведческий музей откликнулся на славную дату выставкой “От Кузнецкого острога до Новокузнецка”, Дом творческих союзов предоставил свои залы выставке 50 художников из Новокузнецка и Мысков. Новокузнецкий художественный музей к дате приурочил дежурную выставку детских рисунков. “Кузнецкая крепость” расстаралась и устроила в мемориальной солдатской казарме выставку военного мундира – впрочем, ограничив экспозицию только прошлым веком. Зато уже после датских торжеств в музее открылась экспозиция “Забытая живая Русь”: народные костюмы различных сословий (в том числе характерные тульские и рязанские сарафаны, привезенные переселенцами), инструменты местных ремесленников, образчики старорусского ткаческого рукоделия. Литературно-мемориальный музей Ф.М.Достоевского, имея собственное летосчисление, престпокойно продолжал показывать выставку редких книг (из собственных фондов и частных коллекций).

Новокузнецк